

狙击手周冠军花落常州,48岁女选手王月娟得知消息后兴奋地说——

“把我全名登快报 要不然亲友不信”



0.17%!本周最后一个交易日,在周冠军争夺赛中一直贴身肉搏的徐先生王女士的较量有了定论。周资金收益率一直紧随徐先生的王女士昨日翻了身,以0.17%的优势险胜徐先生。昨日收盘结算后,王女士周资金收益率为10.66%,徐先生为10.49%。但在冲刺奖排名中,徐先生依然以16.64%的资金收益率领先其他选手,夏女士与徐先生4月资金收益率相差3.54%。

截至昨日,狙击手大赛最后一个周冠军评选结束,但冲刺奖竞争依然火爆,众多资金量50万左右的选手都冲到了4月资金收益率排名前列,夺得冲刺奖指日可待。本周周冠军王女士更是以活生生的例子鼓励着广大资金量少的选手,只要认真操作,资金量少者也将迎来春天。

女儿帮周冠军报名参赛

家住常州的王女士今年48岁,全名为王月娟。得知自己获得周冠军后,王月娟特别高兴。“周四的时候我看到报纸上说周资金收益率排名第二的是王女士,王女士还是4月资金收益率

第二,从4月1日到6日资金从42.7万膨胀到了46万。我一看这不就是我吗,我跟周围的亲戚朋友说自己上了报纸,他们都不信,还说那么多姓王的,又没写全名,怎么就肯定是你自己呢。经他们一说,我也不确信了。今天听到自己得了周冠军,真的特别高兴。”王月娟还询问记者,能否在报道中出现自己的真名。“我想如果出现真名的话,我就留一份报纸作为纪念,也算对自己的一种鼓励。”

十年前,王月娟就从事过大豆等商品期货交易,对投资一直比较感兴趣。“快理财”股指期货仿真交易大赛推出后,深谙妈妈喜好的女儿替王月娟报了名。但因所用的无线网卡速度慢,王月娟的操作总比行情变化慢半拍,等到3月底50万的初始资金只剩下42万。“我一看傻了眼,我怎么就把50万的资金败了8万呢,我不服气,我一定要把资金再做到50万。”4月份,王月娟开始努力,截至昨日,她的资金已达到了48.3万。“这是我一次参加这样的比赛,第一次获奖,为了冲刺奖,我下周会继续努力。”

周亚军炒股半月赚了1万元

周亚军此前已两次获得周冠军,本周前三个交易日周资金收益率一直排名第一,最后一天“惨败”王女士。近期能频频获捷的主要原因,徐先生归结为短线看得准。“做股票我是价值投资者,首先我会根据公司的财务报表和公告分析股票基本面,然后再根据技术分析指标如KDJ、SAR、均线移动、成交量等预计股票后市。”徐先生表示,投资股票从不听所谓的重组、收购等小道消息,选股与交易完全凭借自己的理性分析。“还有做投资关键是心态要对,一旦发现自己判断有误,要立即采取补救措施,而不是死扛。”

3月下旬,徐先生买入了中信证券,此后一直采取T+0式交易方式。“比如,买的时候是28元,等涨到28.2元就卖出一部分,同一天中信证券股票跌回28元后,再将前期卖出的一部分赎回,这样一来,我的股票数没变,但已从股市中套了笔钱。”采用此种策略,徐先生半个月从股市中赚了1万元。不过,鉴于中信证券周三周四两日大跌,他割肉出局,损失3000元钱。

6旬季军想涉足股指实盘

“我今年刚好60岁了,可惜资金不足中规定所规定的50万,要不我也想参加到股指期货实盘交易中。”目前冲刺奖排名靠前的杨先生是宝钢南京矿山的一名反聘工人。2月初,从未操作过期货的杨先生报名参加了狙击手大赛,可惜经验不足,一直处于挨打

中,资金也不断“瘦身”。

从4月1日起,中金所不再传输股指期货仿真K线图让不少选手如同盲人摸象,收益率骤减。反倒是这段时间,杨先生表现比其他人出色,而他将此段时间的收益谦虚地归结为“运气好”。为了提高收益,杨先生将不足50万的资金满仓操作,买进3手5月或6月合约。“周三周四开盘集合竞价时,我都挂得比较高,结果开盘价比较低,集合竞价时我买到了3手,开盘后合约涨了20多个点,总共赚了1万多块钱,两天总共赚了2万多元。”在参与股指期货仿真交易前,杨先生从事过的投资主要是股票。早在1993年,杨先生就开始了股票交易,但因经验不足,经常是好不容易逮着一匹黑马刚追了一小段就放走了,下跌的股票反倒窝在手里很长时间。“那段时间套牢是经常的事情。”迄今为止,杨先生投入股票的资金总共盈利4万元,不过在杨先生看来,这依然是亏。“从1993年到现在,投入股市的资金存入银行利息也不止这一点。”

退休被原单位反聘后,杨先生目前一月收入能达到4000元。“在股指期货中如果操作得比较好,一手就能赚1万多块钱,我不贪心,一天能赚几百块我就满足了,这也比工作收益大,这是我想参与到股指期货实盘的最主要原因。”在看到股指期货赚大钱的同时,杨先生也考虑到了股指期货的高风险,最终按捺下对实盘的垂涎之情。“年龄大了,脑袋不如年轻人灵光,我还是老老实实做我的股票。”

快报记者 刘芳

逾八成私募选择重仓

4月份以来,上证指数在3000点盘整,空方反扑力量显得薄弱,私募作为市场的重要参与者之一做多意愿强烈。根据私募排排网的统计,对于4月行情,65.63%私募看涨,81.25%重仓操作,且普遍看好二季度蓝筹行情。私募的乐观心态直接反映到了持仓策略上,在4月持仓策略上,私募基金相对3月变得更加积极,普遍选择重仓参与。调查结果显示,81.25%的私募选择重仓操作,18.75%采取轻仓策略,没有私募选择在4月空仓观望。私募普遍看好二季度的蓝筹行情,65.63%的私募认为二季度会出现一波蓝筹行情,同时,持不确定态度的私募为25%,只有9.37%私募不看好二季度蓝筹行情。快报记者 屈红燕

定投5年年化收益30%

5年来,文先生一直坚持定期定额投资广发聚富基金,即便经历了2007年的牛市疯狂和2008年的市场低迷。2008年的大跌中,很多人都赎回基金,但他还是坚持了下来。“一方面由于我参加定投比较早,虽然大盘从最高6000多点跌到最低1600多点,我的定投还是赚钱的;另一方面,我也想看看经历一个完整的牛熊周期,定投的效果如何。”文先生说,定投可以做到摊平成本,所以他在投资基金时,不会考虑高抛低吸,因为不可能每次都成功。自己把分红的钱又拿去买基金,年化收益率竟然达到30%左右的高水平。专家认为,对于没有专业知识与经验的普通投资者来说,自己去波段操作不一定能战胜时间的复利价值。全景

基金助力低碳经济

2009年12月,在哥本哈根会议上,与会各国就“发展低碳经济”达成共识,我国政府也做出承诺:到2020年单位GDP碳排放量将比2005年减少40%至45%。两会期间国家再次明确态度:对符合低碳概念的产业给予支持和引导。与会代表提议,发展以低能耗、低污染、低排放为基础的经济模式,追求能源的高效使用,以环境保护推动经济结构调整,促进区域经济与环境的协调发展,着力将环保产业培育成未来经济增长点。在此背景下,易方达基金响应“低碳”号召,积极推广节能、高效的电子商务模式。据悉,易方达网上交易Bike环保行动近日将在广州启动。 证时

华夏基金去年人均净利润超200万,诺德基金去年底净利润仅352.16万

华夏基金两员工赚的钱比一家小基金公司还多

国内基金公司2009年度净利润之间的分化已达到令人瞩目的地步,强弱之间悬殊超过300倍。随着一批金融股披露其2009年度财务报表,基金公司2009年度净利润状况也随之浮出水面,其中表现最为抢眼的华夏基金人均创造净利润高达200万。光大证券年报披露称,截至2009年12月31日,光大保德信基金共管理9只基金,管理的

基金规模总额为398.26亿元,较年初的232.97亿元增长70.95%,在60家基金公司中排名第27,较年初排名上升2位,至去年末,光大保德信基金总资产约6.5亿元,净资产5.2亿元,全年实现净利润2.33亿元。而另一较小券商——长江证券参股的长信基金2009年也实现净利润6221万元。然而银行系基金公司显然不

是公募基金行业中艰难度日的典型,更多的困难户指向了一些基金产品较少、缺乏渠道优势、股东背景实力较弱的基金公司。根据美的电器、长江证券披露的2009年财务报表,美的电器参股20%的金鹰基金公司去年共实现净利润1374万元;长江证券参股的另一基金——诺德基金公司至去年底实现净利润仅为352.16万元。显而易见的是,数百万元的

盈利维持一家基金公司的运作显然让从业者力不从心,而诺德基金352万元的净利润与国内基金巨头华夏基金之间的悬殊已超过300倍。中信证券披露2009年度财务报告显示,截至2009年12月31日,其全资子公司——华夏基金全年实现净利润11.08亿元,华夏基金拥有员工共539人,人均贡献净利润超200万元。快报记者 安仲文

Table with 12 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. It lists various stocks and their performance metrics.